                                                                                          Итоговая
                                                                                          аттестационная  
                                                                       контрольная   работа 
                                                            по математике
                                                                                           учени_____ 2 класса 
                                                                              МОКУ СОШ пгт Лальск
_______________________________________

                                                                 Вариант  I.
А1. В каком неравенстве надо поставить знак  <  ?
                □  13 – 5 … 16 -9                                  □  11 – 4 … 16 – 8 
                □   15 – 9 … 11 – 6                               □   14 – 7 … 15 – 9

А2. Найди пример с ответом  70.
         □  100 – 40                    □  50 + 30                    □  90 – 20                    □  10 + 50

А3.   Сколько это сантиметров ?    4 дм 8 см = … см
           □  408                    □  84                  □  48                □  804

А4.  Выбери верный ответ   84 – 26 = 
            □  52                     □  58                     □  85                      □  62

А5.  Выбери верный ответ   16 + 65 =
            □  91                     □  72                    □  81                  □  82

А6.  Выбери верное решение  9 . 5 =
         □   9+9+9+9+9+9=54                              □  9+9+9+9 = 36
         □   9+9+9+9+9 = 54                                 □  9+9+9+9+9 = 45

А7.  Чему равно произведение  1 . 6 ?
          □ 4                      □ 1                       □ 0                       □ 6

А8.  Чему равно произведение  0 . 9 ?
               □ 9                    □ 1                    □ 0                     □ 10

А9.  Чему равно частное  20 : 2  ?
           □ 4                       □ 1                       □ 10                       □ 18

А10.  Чему равно пропущенное число?          7 . 4 = 4 . □
            □ 7                  □ 0                    □ 1                   □ 4
В1. Выбери правильное  решение задачи.
       
       За два дня Гриша посадил 14 деревьев. В первый день он посадил 6 деревьев.
       Сколько деревьев посадил Гриша во второй день?
           □ 14 +6 = 20 (д.)            □ 14 -6 = 7(д.)           □ 14 – 6 = 8 (я.)            □14 -6 = 8 (д.)

В2. Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 6 см и 3 см?
        □ 9 см                    □ 3 см                   □ 18 (дм)                         □ 18 (см)

С1. Реши уравнение   х – 12 = 40
        
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



С2.   Реши задачу,  запиши решение и ответ.
          На полке лежит 15 журналов, книг на 7 меньше, чем журналов, а газет 
          столько, сколько журналов и книг вместе. Сколько газет лежит на полке?
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Вариант  II.
А1. В каком неравенстве надо поставить знак  >  ?
          □ 14 – 8 … 11 – 3                           □ 5 + 9 …  8 + 8
          □ 9 + 7 … 5 + 8                               □ 15 – 9 … 12 – 4 

А2.  Найди пример с ответом  60.
           □ 100 – 30              □ 20 + 4               □ 30 + 50                       □ 90 – 40

А3.   Сколько это миллиметров ?    8 см 5 мм = … мм
         □ 58                   □  508                   □  805                 □ 85

А4.  Выбери верный ответ   23 + 38 =
         □ 55                   □ 51                   □ 60                      □ 61

 А5.  Выбери верный ответ   83 – 15 =
         □ 78                   □ 98                   □ 68                   □ 58

А6.  Выбери верное решение  6 . 7 =
         □ 6+6+6+6+6+6 = 36                            □ 7+7+7+7+7+7 = 42
         □  6+6+6+6+6+6+6 = 45                       □  6+6+6+6+6+6+6 = 42     

А7.  Чему равно произведение  1 . 4 ?
          □ 1                    □ 0                   □ 5                   □ 4

А8.  Чему равно произведение  0 . 5 ?
        □ 1                  □ 5                     □ 0                □ 6    

А9.  Чему равно частное  20 : 4  ?
           □ 10                     □ 5                        □ 6                   □16

А10.  Чему равно пропущенное число?          5 . 3 = 3 . □
          □ 5                 □ 1                   □ 0                 □ 3
         
 В1. Выбери правильное  решение задачи.
          
          Роме надо решить 12 примеров. Он уже решил 7. Сколько примеров 
           осталось решить?
       □ 12 + 7 = 19 (п.)       □ 12 – 7 = 4 (п.)        □ 12 – 7 = 5 (р.)        □ 12 – 7 = 5 (п.)
                
В2. Чему равен периметр квадрата со стороной 5 см?
           □ 10 см                   □ 15см                    □ 20 дм                     □ 20см

С1. Реши уравнение   50 – х = 27

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



С2.   Реши задачу,  запиши решение и ответ.
         В коробке лежит 22 ложки, вилок – на 7 меньше, чем ложек, а ножей
         столько, сколько ложек и вилок вместе. Сколько ножей в коробке?
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